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ДОСЛІДЖЕННЯ КІЛЬКІСНОГО ВМІСТУ МІКОТОКСИНІВ 
 У ТКАНИНАХ ТА ОРГАНАХ РИБ 

Дослідження кількісного вмісту мікотоксинів у тканинах та органах риб є важливим етапом 

у вивченні впливу мікроміцетів на водні екосистеми та здоров’я риб. Мікотоксини, які 

продукуються деякими видами грибів, можуть накопичуватися у м’язах, печінці, нирках та 

інших органах риб, створюючи ризики для їхньої фізіології та життєдіяльності. Для 

визначення вмісту мікотоксинів використовуються сучасні методи аналізу, такі як 

високоефективна рідинна хроматографія (ВЕРХ) та газова хроматографія з мас-
спектрометрією (ГХ-МС). 

Результати дослідження [4] свідчать про значне забруднення кормів для риб 

мікотоксинами, що перевищує безпечні норми. Наші попередні дослідження показали, що 

мікотоксин Т2 негативно впливає на фізіологічні процеси в організмі коропа, викликаючи 

зміни його зовнішнього вигляду та внутрішніх органів. Крім того, ми встановили, що шкіра та 

зябра коропа є місцем активного розвитку різних видів грибків [2, 5]. Ці дані, разом з 

результатами дослідження вмісту ксенобіотиків у тканинах коропа [3, 1], свідчать про значне 
забруднення водного середовища та негативний вплив на здоров'я риб. 

Основна увага приділяється афлатоксинам, охратоксинам і трихотеценам, які є найбільш 

токсичними серед вторинних метаболітів мікоміцетів. Аналіз проводиться на рибах, 

виловлених у водоймах із різними екологічними характеристиками, що дозволяє встановити 

залежність між концентрацією токсинів та умовами середовища. Отримані дані свідчать, що 

найбільша кількість мікотоксинів накопичується в органах, які виконують функції 

детоксикації, зокрема в печінці. 
Кількісний аналіз також дозволяє виявити видову чутливість риб до мікотоксинів, що має 

значення для оцінки ризиків у ставкових господарствах. Високий вміст токсинів у тканинах 

риб може впливати на якість їхнього м’яса і становити загрозу для здоров’я споживачів. Таким 

чином, дослідження кількісного вмісту мікотоксинів є важливим для розробки заходів 

контролю та профілактики їх накопичення в екосистемах. Водночас важливе значення мають 

профілактика та зменшення шкідливого впливу афлатоксинів на організм тварин 

застосуванням чинників, дія яких ґрунтується і на адсорбції токсинів у травному тракті, і на 

метаболічному захисті клітин. 
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